



疫情怎么过 大猫这么说

下面！请主席发言……

新冠肺炎疫情影响足坛，比赛没的踢，球队没的干，彩友没的猜。但是，在欧洲足坛，有这么一类人频频发声，对疫情之下应该“怎么过”亮出各自观点。这类人，就是各足球组织和俱乐部的“大猫”们——主席。

主席，请发言。

热刺主席：将大幅削减转会预算

据《每日邮报》报道，由于俱乐部财务状况受疫情影响，托特纳姆热刺将大幅削减球队今夏的预算。

俱乐部主席丹尼尔·列维、主教练穆里尼奥和首席球探史蒂夫·希钦已经讨论了球队下一个转会窗的引援计划，热刺希望补强中后卫、边后卫和中锋等多个位置。但是，现在穆帅加强球队实力的愿望面临着极大威胁，因为俱乐部正在削减开支。本周早些时候，热刺员工被要求减薪20%，而其他员工则进入休假状态。

由于金融危机极可能席卷整个世界，热刺今夏能否获得一笔利润丰厚的球场冠名合同还是未知



热刺主席列维

之数，这将给俱乐部的预期收入造成进一步打击。受疫情影响，热刺正在计划进行一系列财政缩减，其中就包括减少球队夏窗转会预算。

据悉，花费10亿英镑建造的新球场让热刺背上了债务，而联赛停摆导致比赛日收入被切断，这对俱乐部还债毫无帮助。此前预计在热刺新球场举办的拳击赛和橄榄球赛也都因疫情停止，额外收入遭到打击。

此前，列维曾暗示俱乐部在接下来的转会窗中可能会谨慎行事。他说：“当我听到这个夏天的转会传闻时，我感觉好像这个世界什么事情都没发生。我们需要



拜仁主席海纳

清醒，需要意识到我们面临的困难和问题到底有多大。”

“足球不能在泡沫中运作。”列维说，热刺在全球足球俱乐部收入榜上排名第八，但在迅速蔓延的新冠肺炎疫情面前，“这些数据变得无关紧要，因为新冠病毒没有国界。”

拜仁主席：“理性买人”此其时也

购彩者一定听说过“理性买人”这句话，但有谁听说过“理性买人”吗？说这话的，是拜仁慕尼黑俱乐部主席海纳。

日前，海纳称，受疫情影响，足坛转会市场的价格将会整体下

降，疯狂买人的现象会减少，是到了该考虑“理性买人”的时候了。

“如我所说，虽然很难预测，但是转会市场的价格将会有所改变。”海纳说，“转会费将会下滑，这是符合逻辑的。当收入减少，圈子里的钱也就少了，疫情带来的经济危机会影响人们的日常生活。”

海纳表示，如果说以前俱乐部可以漫天要价，一些顶级球员可以待价而沽，但现在形势不同了。拜仁主席的言外之意是，欧洲足坛的转会市场因为疫情的影响很可能更加偏向于买方市场，“相比以前，一些巨额转会费将会变

得更加行不通。我希望转会市场能够有更多理性。”

欧足联主席：利物浦冠军“没跑”

近日，欧足联主席切费林称，无论如何，利物浦都会拿到苦等三十年的英超冠军奖杯，“我看不出有哪种可能利物浦会拿不到冠军。”

“如果英超恢复比赛，在积分榜上领先第二名25分的利物浦几乎肯定夺冠。”切费林说，“万一比赛无法恢复，我们可能不得不寻找到一个办法来宣布赛季成绩，宣布冠军。我理解，如果是空场夺冠或者被宣布夺冠，利物浦的球迷们或许会感到失望，但我相信，无论如何他们都将拿到奖杯。”

此间，切费林也是欧洲各国联赛不应放弃的呼吁者。他认为欧足联各成员国都不应该放弃联赛，“我们有信心重启欧洲足球，任何放弃联赛的决定都是不成熟和不合理的。”这位欧足联掌门人还表示，2019至2020赛季的欧冠和欧联赛事“要在今年8月3日前结束”。（李明杰）



足彩19180期爆出500万元大奖，切尔西是“最大贡献者”

这6个足彩500万大奖是怎么诞生的

“一球/球半+”大冷回顾

■专题撰稿 马丁

冷门，总是一把双刃剑。一方面，它太难猜，太难预测。另一方面，由它而催生的彩票奖金又是那么的诱人。也正因为如此，无论是在传统足彩竞猜中，还是在单场竞猜中，谁冷门猜得准，谁往往就会成为一众彩友中的“大神”和“牛人”。

在赛事对阵中，有一些强队打弱队的比赛，往往会在赛前被开出较为悬殊的胜平负指数配置和让球指数。这其中，“一球/球半”及以上的让球指数，一旦出现冷门，在传统足彩和单场胜平负对阵中往往都会呈现大奖格局。今天，我们就以此类指数为主作参照，对一共爆出6个500万大奖的足彩第20006期、19180期、19175期的三场典型冷门赛事进行回顾，为购彩者提供参考。

大冷：曼城2比2水晶宫 让球：两球/两球半

第2006期足彩，14场胜负游戏头奖达到封顶的500万元，全国仅中出1注。当期足彩于今年1月19日开奖，曼城主场被水晶宫逼平，爆出最大冷门。

赛前，这场比赛的平均胜平负指数为1.09 11.14 26.80。在主胜指数低至1.10以内的情况下，足彩冷门概率相当之低，只能用“可遇不可求”来形容，因而曼城最终无法取胜的赛果对于大多数购彩者来说确实难以把握。

此役的让球指数普遍为“两球半/三球”，少数为“两球半”。在相似让球指数下，曼城最近一场是在2019年12月19日在英联杯中客场3比1力克牛津联。此番对阵水晶宫，三分志在必得。

从赛前形势看，曼城排名英超第二，水晶宫则位列第九。在最近

十次交手中，曼城主场面对水晶宫取得9胜1负的战绩，占据压倒性优势。2018年12月22日，曼城主场以2比3意外负于对手，当时的让球指数是“两球/两球半”，同样是个悬殊的高让球。

从双方的联赛主客场表现来看，曼城此前11个主场赛事8胜1平2负，胜率高达73%；水晶宫此前11个客场3胜4平4负，胜率仅为28%。此消彼长之下，曼城的优势更是显而易见。但是在实战中，曼城最终主场被水晶宫逼成2比2，几乎人人认为其势在必得的三分变成了一分。

从足彩角度看，这个“两球半/三球”让球指数下爆出的“平冷”价值巨大，对应指数的理论回报值超过了11倍，更催生了足彩500万元大奖。

大冷：切尔西0比2南安普顿 让球：一球/球半

2019年12月27日，足彩第19180期开奖，14场胜负游戏头奖中出2注，单注500万元。当期彩果中，切尔西主场0比2负于南安普顿位列冷门榜第一。

赛前，这场比赛的平均胜平负指数为1.38 5.03 7.89。在主胜指数在1.40左右的情况下，足彩的主负冷门打出概率一般在17%上下，也就是说平均每五六场比赛或许能够出现一场主队输球的冷门。不幸的是，这样的低概率冷门，就让切尔西“逮住”了。

这场比赛的普遍让球指数为

“一球/球半”，极少数为“球半”。在相似让球指数下，曼城最近一场是在2019年11月9日在英超主场2比0击退水晶宫。此番在相同让球下对阵南安普顿，也让很多足彩玩家更加看好主队，防冷者中也大多数最多只防到平局为止。

从赛前形势看，蓝军高居英超第四，圣徒则仅居第十七，排名相距甚远。在最近十次交手中，切尔西主场与南安普顿对阵取得6胜3平1负的战绩，不败率高达90%。切尔西最近一次主场输球，还是在2015年10月4

日以1比3不敌南安普顿，年代久远，参考价值不大。

从双方的联赛主客场表现来看，切尔西此前9个主场赛事4胜2平3负，胜率优势并不明显，而且分胜负格局更为多见；南安普顿此前9个客场3胜2平4负，胜率低于输球概率，且同样是分胜负场次居多。在这种背景下，足彩如果是双选防冷的话，选“30”显然要好于选“31”。实战中，蓝军最终主场0比2败给圣徒，也验证了这一点。

从足彩角度看，这个“一球/球半”让球指数下爆出的主负冷门，杀伤力同样巨大，在引爆500万大奖的同时，对应指数的理论回报值超过7.8倍。

大冷：那不勒斯1比2帕尔马 让球：一球/球半

2019年12月15日，足彩第19175期开奖，14场胜负游戏头奖中出3注，单注500万元。彩果中，那不勒斯主场1比2输给帕尔马在官方冷门榜上位列第二，冷门杀伤力仅次于当期切尔西不敌伯恩茅斯一场。

赛前，这场比赛的平均胜平负指数为1.30 5.50 9.74。在主胜指数在1.30左右的情况下，足彩的主负冷门打出概率一般在15%上下，平均每踢六场或以上或许才能遇到一次主队输球，可见主队优势之大。从这个意义上

说，那不勒斯爆出的这个冷门确实少见。

这场比赛的普遍让球指数为“一球/球半”。在相似让球指数下的最近一场比赛中，那不勒斯便遭遇冷门，2019年12月2日在意甲主场1比2不敌博洛尼亚，可见其在“一球/球半”让球下的表现并不令人放心。

从赛前形势看，那不勒斯排名意甲第七，帕尔马位居第七，背靠背的排名与悬殊的让球指数反差很大，这或许更多是在表达对那不勒斯主场的信

心。在双方最近十次交手中，那不勒斯主场对战帕尔马6胜1平3负的战绩，输球次数并不算太少，但多数发生在2015年及以前，参考意义聊胜于无。值得注意的是，那不勒斯去年12月2日在意甲主场1比2负于博洛尼亚，当时的让球指数也是“一球/球半”。

从双方联赛主客场表现来看，那不勒斯此前7个主场3胜2平2负，主场优势有限；帕尔马7个客场2胜3平2负，平局概率大。实战中，虽然拥有“一球/球半”让球优势，但本赛季主场战斗力下滑的那不勒斯最终以1比2败下阵来，送上了足彩大冷。